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РОЗЧИННИЙ ХЛОРОФІЛ У ПОРОШКУ PREAW 5 ГРАМ
SKU: 0889
Ціна: 25 грн 

Чистий розчинний хлорофіл у порошку без добавок, домішок, цукру та
холестерину для приготування зеленого оздоровлюючого,
імуностимулюючого та абсолютно натурального енергетичного напою.
Детоксикація організму, очищення життєво важливих органів.
Особливо сприятливо хлорофіл впливає на печінку та нирки.

Категорія: Ендокринна система, Здоров'я шкіри, Імунна система,
Лімфатична система, Травна система, Фітопрепарати

РОЗЧИННИЙ ХЛОРОФІЛ У ПОРОШКУ PREAW 5 ГРАМ

Чистий розчинний хлорофіл у порошку без добавок, домішок, цукру та холестерину для приготування зеленого
оздоровлюючого, імуностимулюючого та абсолютно натурального енергетичного напою.

Хлорофіл – це зелений пігмент рослин, унікальна речовина, яку нерідко називають кров'ю життя рослин або
концентрованою та перетвореною сонячною енергією.

Хлорофіл незамінний для всіх, хто піклується про підтримку свого здоров'я, особливо для людей, що часто хворіють
і ослаблені, мало бувають на свіжому повітрі, відчувають нестачу сонячного світла.

Хлорофіл багатий мікроелементами - магнієм, азотом, вітаміном К і є натуральною полівітамінною добавкою, що
надає загальнозміцнюючу та омолоджуючу дію, особливо ефективною та необхідною в осінньо-зимовий період.

Хлорофіл приймають:

як загальнозміцнюючий та імуностимулюючий енергетичний напій;
детоксикація організму, очищення життєво важливих органів, особливо сприятливо хлорофіл впливає на
печінку та нирки;
при нейродермітах, дерматитах, екземі, псоріазі – прийом хлорофілу знімає запалення шкіри;
для лікування та профілактики хронічних захворювань органів дихання та хвороб шлунково-кишкового
тракту;
підвищення рівня гемоглобіну в крові;
при захворюваннях щитовидної залози;
для покращення гостроти зору.

Застосування: 1 пакетик порошку хлорофілу залити 1000 мл води та розмішати. Такий розчин розрахований на 1
день прийому для сім'ї із 3-4 осіб. При отруєннях: 1 пакет на 1 особу.

Напій не містить барвників та консервантів, яскравий зелений колір забезпечує хлорофіл (зелений пігмент рослин).
Не містить цукру та холестерину. Зберігати зелений енергетичний напій із хлорофілу при кімнатній температурі.
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